



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO
PERNAMBUCANO**

**REMOÇÃO INTERNA DOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS
EDITAL Nº 08/2017**

RETIFICAÇÃO Nº 02, DE 19 DE JULHO DE 2017.

Onde se lê:

CRONOGRAMA CICLO 07

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Inscrição e entrega da documentação	05/07/2017 a 10/07/2017
Divulgação do resultado parcial a partir	12/07/2017
Interposição de recurso quanto ao resultado das inscrições e da classificação	24 (vinte e quatro) horas após a divulgação do resultado parcial
Divulgação do resultado dos recursos e resultado final ciclo 06	14/07/2017

Leia-se:

CRONOGRAMA CICLO 07

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Inscrição e entrega da documentação	05/07/2017 a 10/07/2017
Divulgação do resultado parcial a partir	12/07/2017
Interposição de recurso quanto ao resultado das inscrições e da classificação	24 (vinte e quatro) horas após a divulgação do resultado parcial
Divulgação do resultado dos recursos e resultado final do ciclo 07	A partir de 14/07/2017

JEAN LÚCIO SANTOS EVANGELISTA
Diretor de Gestão de Pessoas
Presidente da Comissão